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7 UZDUOTIS

Skai¢iy 3,87(5) suapvalinkite iki tukstantyjy.
Sprendimas.

Atsakymas. (I taskas)

Paradykite didZiausig trizenklj skaiCiy, kuris yra skai¢iaus 34 kartotinis.
Sprendimas.

Atsakymas. (I taskas)

Raskite dalinj, jei daliklis yra 19, nepilnas dalmuo yra 14, o liekana lygi 7.
Sprendimas.

Atsakymas. (I taskas)
Kokj skaitiy reikia paraSyti vietoj daugtaskio, kad buty teisinga lygybé
8357-10% = ... -10*'?

Sprendimas.

Atsakymas. (1 taskas)
Kuri i§ duotyjy trupmeny yra didesné uZ —;—, bet maZesné uz %? (I taskas)
A2 B c 2 p &

12 12 12 12




6. Kiek karty sumaZés trikampio perimetras, jei jo kiekviena krasting sumaZinsime 4 kartus?

Uzrasykite sprendimg.
Sprendimas.

Atsakymas.
7. Skaiiy 0,0000438 paradykite standartine iSraiska.
Sprendimas.

Atsakymas.
8. Apskaiciuokite:

8.1.4:2_
773

Atsakymas.

8.2. —3*—(-2)’=

Atsakymas.

32 _
8.3. [15

Atsakymas.

Tarp kuriy i§ dviejy nurodyty skai¢iy néra skai¢iaus —8.
A Tarp -9 ir -6 B Tarp -7 ir -6  C Tarp —10 ir -7

(I taskas)

(I taskas)

(I taskas)

(I taskas)

(1 taskas)
(I taskas)

D Tarp -9 ir -7
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10. Trys penktadaliai visy klasés mokiniy yra mergaités. Kuris teiginys bus teisingas, jei | klasg
ateis dar 5 mergaités ir 5 berniukai? (1 taskas)
A Bemiuky bus daugiau nei mergai¢iy
B Mergaiciy bus tick pat, kiek ir berniuky
C Mergailiy bus daugiau nei berniuky
D I5 salygoje pateiktos informacijos negalima nustatyti, ar klaséje bus daugiau mergaiciy
ar berniuky

11. Palyginkite skaiéius a ir b paraSydami tarp jy Zenklg >, < arba =, jeigu Zinoma, kad
a-b=-83.

Sprendimas.
Atsakymas. (I taskas)
12. Lygiagretias tieses m ir n (m|/n) kerta 8° m
kitos dvi tiesés a ir b. Remdamiesi brézinyje x

pateiktais duomenimis raskite raide x paZy-
méto kampo diduma.

Sprendimas. i / \ b

Atsakymas. (1 taskas)
km
()
13. Grafikas rodo véjo greitj vieng giisingg diena. 36
13.1. Koks ta dieng buvo didZiausias véjo greitis?
Sprendimas. 20 \
/
/
10
Atsakymas. (! taskas)
0

6 12 18 24 {(h
68




13.2. Koks véjo greitis buvo tos dienos 16 valanda?
Sprendimas.

Atsakymas.

13.3. Kiek laiko tg dieng véjas piité 25 kT’” greiciu?

Sprendimas.

Atsakymas.

13.4. Kada v¢jo giisiai stipréjo?

Sprendimas.
Atsakymas.
14. Sutraukite panaSiuosius démenis: x+5 —3- + -’6£ + 2% - 2—;—
Sprendimas.
Atsakymas.

15. Iskelkite daugiklj pries aknies Zenkla: /48 =
Sprendimas.

Atsakymas.

(1 taskas)

(1 taskas)

( taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

~=0



16. Raskite maZiausia natiiralyjj skaiciy, kuris dalijasi be lickanos ir i§ 56, ir i§ 84.
Sprendimas.

Atsakymas. (2 taskai)

17. Dovilé turi 3 skirtingy spalvy dZinsus ir 4 skirtingy spalvy palaidines. Kiek dieny i eilés ji
gali bti vis kitaip apsirengusi?

Sprendimas.
Atsakymas. (I taskas)
18. Isskaidykite daugikliais: 9a° —1=
Sprendimas.
Atsakymas. (I taskas)

19. Reikia igpilstyti 600 litry mineralinio vandens j vienodus indus, kuriy kiekvieno talpa yra
750 ml. Kiek tokiy indy reikeés, jeigu kiekvienas i8 jy turi biti pilnas mineralinio vandens?
Sprendimas.

Atsakymas. (2 taskai)




20. Tspreskite lygti (2x+7)" —(2x—1)(2x+3)=4.

Sprendimas.

Atsakymas. (2 taskai)

21. Zemélapyje atstumas nuo Jurbarko iki Ignalinos yra 150 mm, o vietovéje — 255 km. Koks
zemélapio mastelis?
Sprendimas.

Atsakymas. (I taskas)

1 22. Lygiagretainyje ABCD nubraiZyta atkarpa B 8
| BE taip, kad AB=AE=8 cm, ED=6 cm &/ 73
ir Z ABE =T73°. ©,

22.1. Apskaitiuokite lygiagretainio perimetra. A= 6em P
Sprendimas.

Atsakymas. (I taskas)

22.2. Apskaiciuokite lygiagretainio kampo D didumg.
Sprendimas.

Atsakymas. (2 taskai)

1



23.

24,

25.

72

Jonas ir Rokas meta po septyniolika karty logimo kauliuka. Pateiktos stulpelinés diagramos
vaizduoja Jono ir Roko Zaidimo rezultatus (daZnis rodo, kiek karty iskrito atitinkamas
akuciy skaicius).

j\ Roko rezultatai
p 6
/ Jono rezultatai
D e - | 51
B 4 e R
& o
5 -
v— N N ———
l“‘H" I
1 2 3 5 6 ls'krim?iq 1 2 3 4 6 Iﬁkritu;iq
akuciy skaicius akudiy skaiius

23.1. Kiek karty daugiau ant Roko mesto kauliuko atsivert¢ 6 akutés negu ant Jono mesto
kauliuko?

Sprendimas.

Atsakymas. ' (I taskas)
23.2. Kurio Zaidéjo surinkty tasky vidurkis didesnis?
Sprendimas.

Atsakymas. (2 taskai)

Rinkimuose j mokyklos mokiniy taryba, esant 3 kandidatams, Gabrielius surinko 120 balsy,
Lukas — 50, o Justina — 30 balsy. Kiek procenty visy balsy surinko Gabrielius?
Sprendimas.

Atsakymas. (1 taskas)

Detalei pagaminti imamas varis ir cinkas santykiu 3:2. Kokia yra detalés mas¢ (kilo-
gramais), jei jos gamybai sunaudota 4,2 kg vario?

Sprendimas.

Atsakymas. (I taskas)




26. ABCD - statioji trapecija, kurios BC|| 4D,
AB=4 ecm, AD=T7 cm, £A=60°.

26.1. Apskaiciuokite Sios trapecijos auksti-

nés BE ilgj.
Sprendimas.

Atsakymas.

26.2. Raskite $ios trapecijos pagrindo BC ilgj.

Sprendimas.

Atsakymas.

26.3. Raskite 3ios trapecijos plota.

Sprendimas.

Atsakymas.

% <

Tecm

(2 taskai)

(I taskas)

(I taskas)

27. Yra inoma, kad du kintamieji dydZiai x ir y yra tiesiogiai proporcingi. Lentel€je pateiktos

$iy dydziy reiksmes. Jraykite | lentelés tudéius langelius trikstamus skaigius.

X

1,5

2

2,5

¥

12

Sprendimas.

Atsakymas.

(I taskas)
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28. I3spreskite nelygybe — %x} —6 ir atsakymg uzradykite intervalu.

Sprendimas.

Atsakymas. (1 taskas)

29. Ritinio ¥oninio pavirsiaus plotas lygus 4327 cm?, o pagrindo spindulio ilgis yra 12 cm.
29.1. Apskaitiuokite Sio ritinio viso pavirSiaus plotg (atsakyma parasykite su raide 7);

Sprendimas.

(I taskas)

Atsakymas.
29.2. Apskaitiuokite Sio ritinio aukstinés ilgj;
Sprendimas.

Atsakymas. (1 taskas)

29.3. Apskaitiuokite 3io ritinio tuirj (atsakymg parasykite su raide =n).
Sprendimas.

(1 taskas)

Atsakymas.




30. Diagramoje pavaizduotos 7 Salys, turincios didZiausia teritorijos plota (milijony k).
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Saliy pavadinimai

30.1. Kurios falys patenka j didZiausiy pagal teritorijos plotg pasaulio Saliy penketuka?

Atsakymas. (I taskas)

30.2. Kiek karty Kanados teritorijos plotas didesnis uz Indijos teritorijos plota? Atsakyma
paradykite 0,01 tikslumu.

Sprendimas.

Atsakymas. (1 taskas)

30.3. Keliais kvadratiniais kilometrais JAV teritorijos plotas didesnis uZ Australijos
teritorijos plota?
Sprendimas.

Atsakymas. (I taskas)
I§ viso 49 taskai.
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